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ПОЛОЖЕННЯ 

про Фонд розвитку і модернізації навчально-наукового обладнання 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

 
Мета створення Фонду. Харківський національний університет імені 

В.Н. Каразіна – один з найстаріших і найславетніших університетів Східної 
Європи, один з найпотужніших навчально-наукових центрів України. 
Досягнення Харківського університету здобули заслужений авторитет як в 
Україні, так і за її межами. 

У галузі сучасної природничо-наукової діяльності університет має 
розвинуту матеріально-технічну базу, однак значна кількість обладнання вже 
не відповідає сучасним вимогам. Маючи суттєвий фізичний запас 
використання і високі потенційні можливості, наявне обладнання має 
застарілі системи керування і обробки інформації. Повна заміна існуючого 
навчально-наукового обладнання потребує значних фінансових ресурсів. У 
ряді країн Європи прийняті спеціальні національні програми з модернізації 
існуючого навчально-наукового обладнання з метою його вдосконалення. 
Університет має значний потенціал щодо основ розробки і створення 
новітніх приладів та обладнання, а також його модернізації. 

На виконання Закону України «Про вищу освіту», яким передбачено 
поєднання освіти з наукою та виробництвом з метою підготовки 
висококваліфікованих фахівців, а також необхідністю створення та 
поширення сучасних технологій в освітній, науковій та науково-технічній 
діяльності для підвищення конкурентоздатності університету, рішенням 
Ученої ради університету від 29 жовтня 2004 р. та рішенням конференції 
трудового колективу університету від 18 грудня 2008 р. в університеті 
створено Фонд розвитку і модернізації навчально-наукового обладнання 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (далі Фонд). 

Діяльність Фонду спрямована на розвиток матеріально-технічної бази 
університету, модернізацію існуючого навчально-наукового обладнання і 
доведення його до сучасного рівня з метою створення і впровадження нових 
конкурентоспроможних технологій, видів техніки, матеріалів для 
забезпечення інноваційного розвитку суспільства, підготовки 
висококваліфікованих фахівців інноваційного типу. 

Фінансування Фонду. Фінансування Фонду здійснюється за рахунок 
власних надходжень до спеціального фонду університету, а також за рахунок 
загального фонду за наявності бюджетних асигнувань. Фонд фінансує 
придбання нового та модернізацію існуючого обладнання. 



 

При обговоренні та затвердженні на засіданні Вченої ради бюджету 
університету визначається загальний обсяг фінансування Фонду, 
враховуючи фінансові можливості університету. В подальшому сума коштів 
враховується при формуванні та затвердженні кошторису доходів і видатків 
університету, а також в обов’язковому порядку включається до плану 
закупівель на бюджетний період. У залежності від загального обсягу Фонду, 
кількість проектів, за якими можна отримати фінансування, визначається на 
умовах щорічного університетського конкурсу. 

Умови конкурсу. Для участі в конкурсі приймаються проекти, що 
спрямовані на розвиток матеріально-технічної бази університету з чітким 
обґрунтуванням необхідності їх проведення, які отримали високу оцінку 
незалежної експертизи, а також з урахуванням результатів виконання 
попередніх проектів. 

Проекти подаються на конкурс за рекомендацією вчених рад 
факультетів та науково-дослідних інститутів університету, Радою молодих 
вчених і, як виняток, окремими науково-педагогічними, науковими 
працівниками університету. При поданні проектів на конкурс необхідно 
враховувати, що виконання проекту повинно здійснюватися протягом року в 
межах виділених асигнувань. 

У виконанні проектів можуть брати участь провідні фахівці 
університету, а також інших організацій і установ на умовах творчого 
співробітництва або спільного фінансування проекту. Одна особа може 
брати участь у виконанні не більше двох проектів, а бути керівником – лише 
одного проекту. Оплата праці виконавців проектів здійснюється відповідно 
до затвердженого в установленому порядку штатного розпису університету.  

Пропозиції щодо фінансування проектів подаються у вигляді запитів за 
встановленою формою у двох примірниках до 30 листопада поточного року. 
Початок виконання проекту – 1 січня поточного року.  

Відповідальність за виконання проекту, а також за забезпечення 
відповідності його чинному законодавству України несе безпосередньо 
керівник проекту. 

Експертна рада Фонду. Експертиза проектів здійснюється Експертною 
радою Фонду, яка формується з провідних вчених університету. За рішенням 
Експертної ради Фонду для проведення експертизи проектів можуть бути 
залучені провідні фахівці університету та інших установ і організацій міста 
Харкова. Склад Експертної ради Фонду затверджується розпорядженням 
проректора з наукової роботи. Термін дії Експертної ради Фонду – 3 роки. 

Звіти щодо виконання проектів розглядаються Експертною радою 
Фонду у термін до 20 грудня поточного року. Висновки Ради враховуються 
при затвердженні звітів про виконання проектів. Рішення Експертної ради 
Фонду оформлюються протоколом. 

Проекти, що пройшли експертизу та одержали найбільш якісну оцінку 
Експертної ради Фонду, затверджуються до виконання наказом ректора 
університету.  


